



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 100

10 березня 2022 року
18:45, м. Київ,
режим відеоконференції

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубіль В.О., Дубневич Я.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., Макаренко М.В. (з поважних причин).

Запрошені:

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України, Комаріда О.О. – перший заступник Міністра охорони здоров'я України.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В., головний консультант секретаріату Комітету Кудря А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звернення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до Міжнародного комітету

Червоного Хреста та ООН про організацію гуманітарних коридорів до районів, що наразі тимчасово окуповані агресором.

2. Про відкрите звернення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування щодо організації надання медичної допомоги в умовах воєнного стану.

1.

СЛУХАЛИ:

Про підтримку підготовлених та винесених на розгляд Комітету проектів звернень, включених до порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 10 березня 2022 року.

Інформус Радущкий М.Б. – Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати звернення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до Міжнародного комітету Червоного Хреста та ООН про організацію гуманітарних коридорів до районів, що наразі тимчасово окуповані агресором.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України - членів Комітету – 11, відсутніх на зв'язку - 1: Заславський Ю.І.: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0).

2. Підтримати відкрите звернення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування щодо організації надання медичної допомоги в умовах воєнного стану.

Рішення прийнято одногосно

(народних депутатів України – членів Комітету - 15, присутніх – 12: «за – 12, проти – 0, утрималися – 0»).

Доручити секретаріату здійснити оформлення та відправку звернень адресатам.

Під час засідання Комітету народні депутати України – члени Комітету також обговорили з Міністром охорони здоров'я України Ляшком В.К. низку нагальних питань щодо організації державних закупівель лікарських засобів в умовах воєнного стану та забезпечення ними регіонів України, а також комунікації у питаннях формування гуманітарних вантажів для потреб охорони здоров'я.

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: РАДУЦЬКИЙ МИХАЙЛО БОРИСОВИЧ

Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA10400000847C3D00EB932302

Дійсний до: 18.03.2022 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 04-18/04-2022/55340 від 14.03.2022



849964